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Planirati skupaj z OZD
Preteklo obdobje v delu kra/evne konference Je

zahtevalo od članov konference In vseh družbenopo-
lltlčnlh organlzaclj, družbenlh organizadj In društev
za uspešno Izpeljavo družbeno pomembnlh akclj ve-
llko organlzlranega dela In frontnega nastopa, karje
dalo dobre rezultate v razreševanju števllnlh nalog, kl
Jlh Je narekovalo življenje, potrebe In Intereal obča-
nov.

V tem času je bilo več po-
membnih akcij, ki so pritegni-
le in aktivirale večje število
krajanov in delavcev organi-
zacij združenega dela. Politič-
no situacijo smo najpopolneje
lahko ocenili ob takih akcijah
kot so bile referendum o sa-
moprispevku, posojilo za iz-
gradnjo cest in volitve delega-
tov v samoupravne interesne
skupnosti, delegatske skup-
ščine in druge organe samou-
pravljanja. O uspehih referen-
duma za samoprispevek, po-
sojila za ceste in volitvah, je
bila dana vrsta ugodnih ocen.

Aktivnost vseh družbeno-
političnih organizacij, družbe-
nih organizacij, kakor tudi
Sveta krajevne skupnosti, je
prišla posebej do izraza v času
kandidacijskih postopkov, ko
so bili vloženi veliki napori,
da se je doseglo ustrezno
strukturo v pogledu žensk in
mladine, kar je ustrezalo
strukturi prebivalstva v kra-
jevni skupnosti. Posebej je
omeniti akciji sveta zveze ko-
munistov in socialistične zve-
ze v razgovorih z delavci-ko-
munisti iz organizacij združe-
nega dela in delovnih skupno-
sti o njihovem delu, obreme-
njenosti in pripravljenosti de-
la na področju krajevne skup-
nosti. Po oceni teh akcij smo
ugotovili, da bi lahko eviden-
tirali še večje število kraja-
nov, ki so bili pripravljeni de-
lati, če bi izkoristili ta trenu-
tek tudi za aktivizacijo in poli-
tizacijo hišnih svetov, kar
nam ostaja v bodoče kot po-
sebna in trajna naloga.

Sočasno z volitvami je bil v
javni razpravi osnutek statuta
krajevne skupnosti, ki je izre-

dno obogatil družbenopolitič-
no aktivnost v pripravah na
volitve v letošnjem letu.

Prepričani smo, da bo tako
število delegatov in njihova
ugodna struktura sposobna
utrjevati samoupravnost kra-
jevne skupnosti s tem, da bo
postala življenjski prostor, v
katerem naj se uresničujejo
interesi krajanov in delovnih
ljudi. Pri tem moramo ugoto-
viti, da v naši krajevni skup-
nosti dela veliko več ljudi, kot
jih živi v krajevni skupnosti
in je težko ugotoviti skupne
interese krajanov in delavcev
organizacij združenega dela,
pa tudi financiranje skupnih
interesov na podlagi združe-
vanja sredstev. Vsklajevanje
teh, včasih tudi različnih inte-
resov med krajani in delavci
organizacij združenega dela je
osnova delovanja in se mora
odraziti v planih krajevne
skupnosti, kot tudi organiza-
cije združenega dela. V bodo-
če nam to mora uspeti, saj
smo ustvarili z osnovnimi or-
ganizacijami sindikatov OZD
v naši krajevni skupnosti te-
sne povezave z ustanovitvijo
koordinacijskega odbora os-
novnih organizacij zveze sin-
dikatov na območju KS Kolo-
dvor. Na zadnji seji je ta koor-
dinacijski odbor že izvolil de-
legacijo v našo krajevno kon-
ferenco SZDL, tako da se bo-
do vse osnovne organizacije
sindikatov lahko seznanjale s
programi in problemi razvoja
KS in tudi preko delegacije
prenašale svoja stališča, po-
bude in predloge o vseh vpra-
šanjih, ki so povezana s sa-
moupravljanjem v KS, otro-
škim varstvom, varstvom
ostarelih občanov, vzgojo itd.

Zato menimo, da je v bodo-
če posvetiti posebno skrb sa-
moupravnemu planiranju ra-
zvoja krajevne skupnosti. Gre
za plane, ki bodo tako plani
krajevne skupnosti, temeljnih
organizacij združenega dela,
organizacij združenega dela
in samoupravnih interesnih
skupnosti, da bi najbolj jasno
precizirali potrebe in interese
občanov in delovnih ljudi z
določitvijo delovnih nalog in
načina njihove realizacije.

Poleg že navedenih družbe-
nopolitičnih akcij pa ne more-
mo mimo dejstva, da so tako
krajevna skupnost s svojimi
krajevnimi organi, kot tudi
nekatere družbenopolitične
organizacije aktivno razreše-
vale socialno in kako drugače
prizadete krajane, probleme
varstva otrok, organizacijo le-
tovanj, varstvo okolja, zdrav-
stveno varstvo, preventivo
ostarelih itd.

Posebej moramo omeniti
ZB, ki se aktivno vključuje v
delo socialistične zveze, kra-
jevne samouprave in delčgat-
ski sistem, saj kar 130 članov
organizacije aktivno deluje in
prispeva velik delež v našem
razvoju. Tudi zveza rezervnih
vojaških starešin je v pr ;te-
klem obdobju organizirala
več predavanj s področja
obrambe naseljenega mesta,
sodelovala pri organizaciji in
izvedbi Kurirčkove pošte, ta-
ko v krajevni skupnosti kot v
občini. ZRVS se je skupro s
SZDL vključila tudi v Poliod
tovarištva in spominov in
izvedla pohod v Žilce, katore-
ga so se udeležile vse družbe-
nopolitične organizacije. Tudi
srečanja s pobrateno KS Lu-
ka Reka so se udeležile vse
DPO.

SZDL je delovala v sekcijah
in komisijah. Delo teh orga-
nov je prišlo bolj do izraza v
kampanjskih akcijah, njihova
pomanjkljivost pa je bila y po-
manjkanju stalnega kontinui-
ranega sistematičnega dela.
To ocenjujemo tako, da so ak-
tivisti v teh sekcijah in komi-
sijah voljni delati, če so našli
pravo vsebino. Druga šibka
točka pa je večtirnost razreše-
vanja posameznih proble-
mov. SZDL bo morala zagoto-
viti koordinacijo dela med
vsemi nosilci enakih ali po-
dobnih nalog.

Krajevna konferenca je vo-
dila tudi široke javne razpra-
ve o srednjerodnem progra-
mu krajevne skupnosti pred-
vsem na področju družbene-
ga varstva in vzgoje otrok,
socialnega skrbstva in
zdravstvenega varstva, sta-
novanjskega gospodarstva
in ljudske obrambe, družbe-
ne samozaščite in civilne za-
ščite. Prav na zadnjem po-
dročju je bila pomembna de-
javnost krajevne konference,
ki je preko odbora ZOLO in
družbeno samozaščito in
skupno z organizacijami
združenega dela sklenila
konkretne samoupravne spo-
razume o sodelovanju pri za-
ščiti in zavarovanju po-
membnih in zaščite potreb-
nih objektov v KS. Aktivno
je tudi sodelovanje s bišnimi
sveti, kjer povsod delujejo
referenti za zaščito.

Zato je bilo nujno sprejeti
sklep, da se ustanovijo trije
terenski odbori na področ-
jih, ki jih zajemajo tri volil-
ne enote naše KS. Tako bo
tesnejša povezava z vsemi
občani in učinkovitejše delo-
vanje SZDL ne samo na po-
dročju terenskega odbora,

ampak tudi v hišnih svetih.
To bo veliko lažje, ker je hiš-
na samouprava v naši KS do-
bro organizirana in tudi zbor
stano\ alcev aktivno deluje
na vseh družbenopolitičnih
področjih.

KK SZDL s svojo kadrov-
sko koordinacijsko komisijo
je v preteklem obdobju spro-
žila široko akcijo evidentira-
nja kandidatov za krajevno
samoupravo, delegatski si-
stem in vse organe socialistič-
ne zveze. Evidentirano je bilo
izredno veliko število kandi-
datov, med njimi mnogo mla-
dih in žensk. Enako akcijo je
sprožila tudi ZSMS, tako da je
izvolila svoje delegate v kra-
jevno konferenco in istočasno
evidentirala precejšnje število
perspektivnih mladincev za

delo v terenskih odborih in
sekcijah socialistične zveze. Z
nadaljevanjem takega eviden-
tiranja, z dogovarjanjem s
kandidati za odgovorno druž-
benopolitično delo smo dose-
gli že velik napredek in razši-
rili bazo kandidatov tako, da
se občani lahko odločajo in
predlagajo kandidate za druž-
bene funikcije KS.

V poročilu smo skušali za-
jeti samo globalno delovanje
SZDL in podali načelno oce-
no. V diskusiji o poročilu pa
bi s konkretnimi razpravami
in predlogi poročilo dopolni-
li posamezni delegati in čla-
ni konference, nakar bi s
sklepi sprejeli tudi nadaljne
programske usmeritve kra-
jevne konference v novem
mandatnem obdobju.


